MTX HEXAL® 7,5 mg Tabletten



hmen Sie dieses Arzneimittel immer genau nach Absprache mit ihrem Arzt er Apotheker ein. Fragen Sie bei ihrem Arzt oder Apotheker nach, wenn Sie h nicht sicher sind.

MTX HEXAL darf zur Behandlung von rheumatolider Arthritisch-Polyarthritis, juveniler idiopathischer Arthritis, Poorlasis vulgaris sonie arthropathica nur einmal wöchernlich eingenomenen werden. Die Einnahme von zu viel MTX HEXAL [Methotisust] kannt tödlich sein. It Sie Abschnitz dieser Packungsbelige sehr aufmerksam durch. Wenn Sie Fragen haben, spechen Sie mit ihrem Arzt oder Apotheker,

Einnahme von MTX HEXAL erfolgt einmal wöchende den nicht Möden einennemmen werden! Es empfehlt sich, ein gesigneten Wochentag als Stag der Einnahme ausdücklich fer liche Einnahme von Methotreaut oder höherer Dossa met

igt 7,5 mg Me

Dosis bei Kindern (ab dem 3. Lebensjahr) und Juge schen Formen der juvenilen idlopathischen Arthritis Nehmen Sie MTX HEXAL nur einmal wöchentlich ein.

Bei unveränderten Laborwerum embe webben bie Dosis kann unter Überwachung der Laborwerte: 5-7,5 mg pro Woche) erführt werden, bis ein optimal wird Generell sollte eine <u>Wochendosis</u> von 25 mg ni

in Ansprechen auf die Therapie tritt im Allge ach wird die Therapie entsprechend dem kli eitergeführt oder abgesetzt.

e Patienten Rosierung für ältere Patienten s r- und Nierenfunktion und der g

tienten mit Nierenk tienten mit einer Nie

die Dauer der Anwendung entscheidet der behandelnde Arzt. Die Behr ITX HEXAL bei rheumatolder Arthritis, juveniller idiopathischer Arthritis, P aris und Psoriasis arthropathica ist eine längerfristige Therapie.

Die Kerbe dient nicht zum Tei

nn Sie eine größere Menge von MTX I-ben, als Sie sollten olgen Sie de Dosierungsanweisungen Ihres Arztes. stständig. serosständig.
Falls Sie MTX HEXAL in einer größeren Menge angewendet haben, als Sie sollten, informieren Sie sollten hart oder begeben Sie sich in die Notaufnahme des nabrhätgliegeren Manfkenhauser. Die medizinsiche Fachpersonal wird je nach Schweeginad der Vergiftung ertschelden, welche Behandung notwendig ist.

enn Sie die Einnahme von MTX HEXAL vergessen haber nen Sie eine Dosis vergessen, so nehmen Sie sie innerhalb von 24 Sh ne festgelegten Tag ein. Sollie eine längree Verzidgerung auftreten, spr strat mit Ihrem Arzt. Nehmen Sie nicht die doppelte Menge ein, we nerige Einnahme vergessen haben. Fragen Sie Ihren Arzt um Rat.

Wenn Sie die Einnahme von MTX HEXAL abbrechen Sie sollten die Behandlung mit MTX HEXAL nicht ohne Rücksprache mit Ihrem Arzt unterbrechen oder beenden. Wenn Sie eine schwerwiegende Nebenwirkung

(kann mehr als 1 von 10 Behandel (kann bis zu 1 von 10 Behandelte (kann bis zu 1 von 100 Behandelt (kann bis zu 1 von 1.000 Behandelt (kann bis zu 1 von 10.000 Behandelt (kann bis zu 1 von 10.000 Behandelt)

osigkeit, Durchfall (vor allem innerhalb der ersten 24-48 Stunder te von MTX HEXAL), Bauchschmerzen, Übelkeit, Erbrechen, Ei und Geschwüre im Mund- und Rachenraum (vor allem innerha

rch Unterdrückung der körper

ber (Laborthoxes), urmianituris von Laborgomene ber de Gert bebruikon (Laborthoxes), Abnahme des Serumalbumins (ein Blui)

Blui)

Blui)

Bluid (Britisaria), verstäriste Pigmentierung der Haut, schmerzhaftr

frung von psoriatischer Plaques, Knötcherbildung unter der Haut

seis, Wundhallungsstörungen; als schwere toxische Erscheinungen

milliche Hautweränderungen

Meldung von Nebenwirkungen Wienn Sie Nebenwirkungen bemerken, wenden Sie sich an Ihren Arzt oder theker. Dies gilt auch für Nebenwirkungen, die nicht in dieser Packungsbi angegeben sind. Sie können Nebenwirkungen auch direkt dem

5 Wie ist MTX HEXAL aufzubewahren?

Die Blisterpackung im Umkarton

6 Inhalt der Packung und v

Tablette enthält 8,22 mg Met

Die sonstigen Bestandteile sin Aagnesiumstearat (Ph.Eur.) (p

Wie MTX HEXAL aussieht und Inh: MTX HEXAL sind gelbe, runde Tabletten m nicht zum Tellen der Tablette.

MTX HEXAL ist in PVC/ Tabletten erhältlich.

Pharmazeutischer Unternehme Haxal AG Industriestraße 25 83607 Hotskirchen Telefarc (98024) 908-0 Telefarc (98024) 908-1290 E-Malt: sanvios@hexal.com